

リニューアルオープン 柏市 光ヶ丘・中原 酒井根・つくしが丘・加賀

飛愛蓮社の 家族葬



愛蓮社が選ばれる3つの理由

01専任の担当者が ご案内いたします。 安心してお任せください! 女性スタッフも常駐して おります。葬儀プランナー込山

誠実なサービスと 明瞭な価格!!

その場で見積りを作成! また、見積書通りの 請求書で安心です。

03, 5名~15名様の ための家族葬式場

> 家族葬にちょうどいい 温もりのある式場です。



株式会社 愛蓮社は、提携式場「月のあかり家族葬ホール」 もご利用いただけます・

月のあかり五香 | 月のあかり上本郷 | 月のあかり南柏会館 | 月のあかり南行徳 月のあかり流山おおたかの森 | 月のあかり野田 | 月のあかりあびこ手賀沼公園 | 月のあかり守谷

24時間365日いつでも ご相談ください。



多くの方が不安を感じる はじめてのお葬式。

心残りのないご葬儀を していただきたい。

安置室・式場使用料無料

税込17.6万円 家族の会会員価格



必要なものだけを含んだ明瞭価格の愛蓮社の安心プラン

葬儀プラン 詳しくはこちらから





花ことば

16.7 | 36.5 |

一日葬

家族葬

式場のご案内

会 社 名 愛蓮社(あいれんしゃ)

JR 常磐線「南柏駅」 東口から東武バス アクセス

「酒井根」行き「増尾」行き 「光ヶ丘中学校入口」下車

住 柏市光ケ丘4丁目12-9 所

駐 車 場 10 台完備

ご利用人数 5~15名様





ご不明点やご心配事など、いつでもお気軽にご相談ください。

-7173-44

Google マップは

